

КАРТИЧКА ЗА ПАЦИЕНТОТ

▼ СІВІНҚО (ЦИБИНҚО)

(abrocitinib) таблети | 50 mg
100 mg
200 mg



Безбедносни информации за пациентите во врска со лекот Cibinqo.

- Оваа картичка содржи важни безбедносни информации што треба да ги знаете – пред и за време на третманот со Cibinqo.
- За повеќе информации прочитајте го упатството за пациенти вклучено во секое пакување на Cibinqo.
- Прашајте го Вашиот лекар или фармацевт ако некоја од информациите не Ви е јасна.

Носете ја оваа картичка со Вас и покажете ја на секој здравствен работник вклучен во Вашата здравствена нега - на пример, на Вашиот фармацевт или лекар.

Што е Cibinqo и за што се користи.

Cibinqo ја содржи активната супстанција аброцитиниб. Припаѓа на групата на лекови наречени инхибитори на Јанус киназа, кои помагаат да се намали одредено воспаление. Функционира така што ја намалува активноста на ензимот во телото наречен „Јанус киназа“, кој е вклучен во воспаленијата.

Cibinqo се користи за лекување на возрасни лица со умерен до тежок атопичен дерматит, исто така познат како атопична егзема. Со намалување на активноста на ензимите Јанус киназа, Cibinqo ги намалува чешањето и воспалението на кожата. Тоа, за возврат, може да ги намали нарушувањата на спиењето и други последици од атопична егзема, како што се анксиозност или депресија и го подобува севкупниот квалитет на животот.

Треба да бидете запознаени со одредени несакани дејства и ризици наведени подолу. Разговарајте со Вашиот лекар ако добиете било какви несакани дејства:

Ризик од инфекции.

Не земајте Cibinqo ако моментално имате тешка инфекција, вклучувајќи и туберкулоза. Пред и за време на третманот со Cibinqo, разговарајте со Вашиот лекар или фармацевт доколку:

- имате инфекција или често добивате инфекции.

Кажете му на Вашиот лекар доколку:



- добиете симптоми, како што се треска, рани, чувство на поголем замор од вообичаено или проблеми со забите, бидејќи тоа може да бидат знаци на инфекција.

Вакцини.

Разговарајте со Вашиот лекар или фармацевт ако неодамна сте примале или планирате да примате вакцина (имунизација) - тоа е затоа што живите вакцини (на пример, вакцината BCG, вакцината MMR, вакцината против варичела, живата вакцина против зостер, вакцината против жолта треска и пероралната вакцина против тифус) не се препорачуваат непосредно пред и додека го користите Cibinqo.

Ризик од згрутчување на крвта во вените [позната како длабока венска тромбоза (ДВТ)] или белите дробови [позната како белодробна емболија (БЕ)].

Пред и за време на третманот со Cibinqo, разговарајте со Вашиот лекар или фармацевт доколку:

- претходно сте имале згрутчување на крвта во вените на нозете или белите дробови или имате зголемен ризик за развој на тоа.

Побарајте итна медицинска помош од здравствен работник доколку:

- Ви се појави ненадеен недостаток на здив или отежнато дишење, болка во градите или болка во горниот дел од грбот, оток на ногата или раката, болка или осетливост во нозете или црвенило или промена на бојата на ногата или раката, бидејќи тоа може да бидат знаци на згрутчување на крвта во вените.

Ризик од срцева болест.

Пред и за време на третманот, разговарајте со Вашиот лекар или фармацевт доколку:

- имате или сте имале проблеми со срцето.

Побарајте итна медицинска помош ако развиете силна болка или стегане во градите (која може да се рашири на рацете, вилицата, вратот и грбот), недостаток на здив, ладна пот, слаба зашеметеност или ненадејна вртоглавица, бидејќи тоа може да се знаци на срцев удар.

Ризик од карцином.

Немеланомен карцином на кожата е забележан кај пациенти кои земале Cibinqo. Вашиот лекар може да препорача да правите редовни кожни прегледи додека го земате Cibinqo.



Ако се појават нови лезии на кожата за време или по терапијата или ако постоечките лезии го променат изгледот, кажете му на Вашиот лекар.

Лабораториски испитувања.

Пред да започнете со терапија со Cibinqo и додека го земате Cibinqo, Вашиот лекар ќе прави испитувања на крвта (вклучувајќи и испитувања за висок холестерол) и, доколку е потребно, може да го прилагоди Вашиот третман.

Контрацепција и бременост.

Cibinqo НЕ смее да се користи за време на бременост.

Ако сте жена со репродуктивен потенцијал, треба да користите ефикасен метод на контрацепција за време на третманот со Cibinqo и најмалку еден месец по последната доза на Cibinqo. Разговарајте со Вашиот лекар за соодветни методи на контрацепција.

Веднаш кажете му на Вашиот лекар ако забремените или мислите дека можеби сте забремениле за време на третманот.



Вашето име:

Датум кога сте започнале да го земате Cibinqo:

Име на лекарот (што го препишал Cibinqo):

Телефонски број на лекарот:

▼ Овој лек е предмет на дополнително следење. Тоа ќе овозможи брзо идентификување на нови безбедносни информации. Доколку забележите било какви несакани дејства, треба да го известите Вашиот лекар, фармацевт или медицинска сестра. Ова ги вклучува и сите можни несакани дејства што не се наведени во Упатството за употреба на лекот. Несаканите дејства можете да ги пријавите директно преку Националниот центар за фармаковигиланца при Агенцијата за лекови и медицински средства – МАЛМЕД (ул.Св.Кирил и Методиј бр.54 кат 1) или по електронски пат преку веб страната на Агенцијата <http://malmed.gov.mk/>. Со пријавување на несакани дејства, можете да придонесете за проценка на безбедноста на овој лек.

Дополнително, несаканите дејства можете да ги пријавите и кај носителот на одобрение за ставање на лекот во промет:

Царсо Пхарм ДООЕЛ Илинден, ул. 34 бр.5А, 1000 Скопје.

Контакт: Мартина Тодоровска
Одговорно лице за фармаковигиланца
Тел: 070/395 654
e-mail: martina.todorovska@carsopharm.com

